Offerta di un'impresa concorrenziale a breve periodo 2
(104)

=> La figura seguente mostra una situazione in cui si trova
un'impresa concorrenziale a breve periodo.
e Determinare la quantita offerta.
e Qual é il profitto o la perdita?
e Quali sono i componenti del costo medio totale?

Impresa concorrenziale
(a breve periodo)
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» Quantita

Cm = Costo marginale

CMT = Costo medio totale
CMv = Costo medio variabile
P = Prezzo

Rm = Ricavo marginale

RM = Ricavo medio

Cliccare per vedere la rispostal
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